

## **PAID anunță lansarea celei de-a treia ediții a competiției fotografice ReExpoziția, juriul fiind format din Vlad Eftenie, Ioana Ginghină și Dan Negru**

Pool-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale (PAID) lansează vineri, 6 octombrie, cea de-a treia ediție a competiției fotografice ReExpoziția. Această competiție este parte integrantă a unei ample campanii de conștientizare privind recurența dezastrelor naturale.

Participanții sunt încurajați să prezinte imagini care documentează impactul calamităților naturale - cutremure, alunecări de teren sau inundații - asupra locuințelor din România. Valoarea celor patru premii puse la dispoziție de organizator se ridică la 5000 de euro.

*„Acest proiect are puterea de a sensibiliza comunitățile cu privire la efectele devastatoare ale dezastrelor naturale asupra locuințelor. Primele două ediții ne-au adus în fața unor imagini tulburătoare, am văzut oameni care au pierdut totul. Noi, la PAID, ne dorim să schimbăm povestea. Suntem pregătiți să reconstruim împreună cu cei care-și pun casa la adăpost financiar. Anul acesta am văzut sute de români care și-au refăcut locuințele în timp record, cu ajutorul despăgubirilor. Ne dorim ca ecoul acestui proiect să ajungă la toți românii, iar noi să nu mai asistăm la tragedii în care familii întregi rămân atât fără casă, cât și fără resurse pentru reconstrucție”,* a explicat **Directorul General al PAID, Nicoleta Radu.**

Conform mecanismului stabilit prin regulament, profesioniștii și iubitorii de fotografie își pot înscrie fotografiile în competiție între 6 octombrie și 23 februarie 2024. Toți participanții sunt automat înscriși în cursa pentru unul dintre premiile oferite de PAID, decizia urmând să fie luată de jurații Vlad Eftenie, Ioana Ginghină și Dan Negru.

Înscrierea se face pe site-ul oficial al concursului - [www.re-expozitia.ro](http://www.re-expozitia.ro). Tot acolo pot fi găsite mai multe informații despre fotografiile înscrise în edițiile anterioare, cât și despre cele câștigătoare.

### **Despre PAID**

*Pool-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale (PAID) este o societate de asigurare-reasigurare, cu capital privat, formată prin asocierea societăților de asigurare pentru încheierea de asigurări obligatorii de locuință, în conformitate cu prevederile Legii nr. 260/2008. Conform prevederilor legii, PAID administrează sistemul de asigurare obligatorie a locuințelor, care acoperă trei riscuri de bază specifice României: - Cutremur - Inundații - Alunecări de teren.*